
Diário Oficial do
L E G I S L A T I V O

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Quinta-feira •  01 de outubro de 2020 •  Ano VIII • Edição Nº 311

Q R  C O D E

SUMÁRIO

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

G E S T O R :  G E R A L D O  J O R G E  S O U Z A  S A L E S

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

CÂMARA MUNICIPAL .................................................................................... 2
ATOS OFICIAIS ......................................................................................... 2

ATA DE SESSÃO (Nº 19/2020) ................................................................................ 2



Quinta-feira
01 de outubro de 2020
Ano VIII • Edição Nº 311

- 2 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
ATA DE SESSÃO (Nº 19/2020)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo quarto dia do mês de Setembro de dois mil e vinte, as

(09:00hs) nove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES,

Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA, Vice-presidente,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º Secretário, Vereadores ANTONIA DE

SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,JAILTON

SANTOS SOUZA,JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA

SANTOS e LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a

existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava

a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. A seguir o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA não havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso

da palavra a Vereadora LUCILENE PITON SANTOS, iniciou agradecendo a

Deus e saudando a todos. Em seguida solicitou um cartão de pesar para a

familia do Sr. Jessé Figueiredo Barbosa, primeira vitima fatal da COVID-

19, em nosso município, pediu a Deus que conforte toda família. Seguindo

parabenizou sua prima Emilene, conhecida popularmente por Mica, pela

passagem do seu aniversário e pediu a Deus que lhe dê paciência e

sabedoria para cuidar do seu filho Enzo o qual precisa muito de seus

cuidados. A seguir respondeu aos Vereadores Juracy Santos e Joselito

Araújo que cobraram da Vereadora e do Vice-prefeito Sinhozinho o

serviço do Trator o mesmo adquirido no intuito de beneficiar a população
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macedense, e se encontra parado sem servir a população desde que

chegou em nossa cidade. A Vereadora reSpondeu aos mesmos que assim

que passar o período eleitoral, o Trator estará a disposição de todos, caso

precise para a realização de algum serviço e justificou a ausência do Vice-

prefeito o mesmo não pode vir hoje por ser um Vice correria e surgiu uma

emergência onde ele teve que atender ao povo, mais com certeza virá

munidos de documentos prestar seus esclarecimentos e encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra a VEREADORA ANTÓNIA DE

SOUZA LEMOS, saudou a todos e iniciou reivindicando mais uma vez cadê

a placa do Posto de Saúde em homenagem ao ex-prefeito José dos

Santos Froes, pela construção da Unidade de Saúde da Família, a

construção foi iniciada pelo saudoso Deraldo Barreto Piton, do Partido

Social Democrático (PSD) o qual a Vereadora ter orgulho em falar o nome

de Deraldo Barreto Piton, ela nasceu no partido politico dele e diz que irá

morrer nesse partido. Seguindo ela falou que as colocações feitas em «'

plenária pela Vereadora Lucilene Piton não foi legal e pediu para que a

mesma tenha calma aqui dentro da Casa do povo porque o que ela tem

escutado neste período eleitoral que a pessoa do esposo da colega e Vice

Prefeito tem falado da Vereadora Antonia e falou para tomarem cuidado,

que ela dará a resposta depois. E não intende qual o motivo da perseguição

a sua pessoa, e se pergunta o que foi que ela fez? Lembrou que na eleição

passada falaram que ela tinha em sua casa o valor de R$ 20.000,00(vinte

mil reais), para doar ao povo na campanha, com o intuito de prejudica-Ia, e

ela foi assaltada, mas esse ano será diferente, a Vereadora entrega a

Deus, e exige respeito, pois estar fazendo sua campanha limpa junto com o

seu candidato, sem levar nome de ninguém e sem querer prejudicar o

próximo. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o VEREADOR

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos e iniciou criticando a

ausência do Secretário de Transportes e Obras Manoel Antônio, e do

Engenheiro Sr. Gabriel, que foram convocados pelo mesmo através de

oficio, para prestar esclarecimento nesta Casa Legislativa e já que eles

não vieram o Vereador solicitou mais um documento com explicação

referente ao aditivo de cento e vinte dias de adiamento da entrega do

Estádio de Futebol, deste município, e também solicitou uma cópia do
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Diário Oficial no qual constam as informações da realização, inicio e Em
dessa obra. Seguindo mandou uma mensagem para o prefeito Egnaldo
Piton, ir à Comunidade da Cajazeira, pois o prefeito de Conceição do
Almeida deixou a estrada daquela localidade um tapete, por que quando a
prefeitura de Dom Macedo mandou fazer aquela obra ficou de péssima
qualidade e agora foi realizada pelo prefeito Ito de Bega e muito bem feita.
A Seguir pediu a Vereadora Lucilene Piton, para não ficar nervosa, que
estar aguardando a presença do Vice-prefeito aqui nesta Casa, pois antes
sua presença aqui era constante e depois que ele começou a cobrar o
Trator nunca mais ele veio. O vereador também lembrou a colega Lene que
ele não começou a cobrar agora no periodo politico e sim vem cobrando
há 02 anos o funcionamento do Trator, em beneficio do povo deste
município e até agora nada. Seguindo falou do seu sentimento pelo
falecimento do Sr. Jessé Figueiredo Barboza, (conhecido por Tuca),
pessoa maravilhosa deixou um legado nesse municipio ele foi moto-táxi,
motorista da saúde, trabalhou na maquina motorista de transporte
alternativo e outros... E pediu que Deus confortasse toda família. Encerrou
agradecendo a todos. Com a palavra o candidato a Vereador deste
município SR. MAGADIEL ROBERTO DOS SANTOS, iniciou saudando a
todos. Seguiu parabenizando a atuação dos Edis, desta Casa Legislativa
pelo privilégio de poder aprovar os projetos que vem do Executivo em
beneficio do povo, e que com isso despensa a coleta de assinaturas do
povo para poder alcançar seus objetivos. Mas irá propor aos Edis uma
cobrança maior da maquina pública que é a prefeitura ao que se refere ao
encarregados de fiscalizar as obras públicas, pois todos os contratos
municipal, deixa bem claro que a prefeitura que é o contratante tem que
estipular e indicar alguém para fiscalizar e analisar toda documentação
direitinho das obras públicas, e citou como exemplo o seu amigo Sr.
Robson, que segundo o Sr. Magadiel, é concursado nesta área de fiscal e
que sempre estar nas redes sociais fazendo estas cobranças e perguntou
aos Vereadores quem estar fiscalizando estas obras? Porque todos os
calçamentos das ruas foram feitos recentemente e tiveram que ser refeitas
como por exemplo, essa rua Maria Marta Xavier aqui na frente que
homenageia a mãe do vice-prefeito e todos os calçamentos feitos nesta
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Gestão estão apresentando deficiências, principalmente as ruas comdeclínio,segundo ele o correto seria a colocação dos raios no sentidotransversal para facilitar o escoamento das águas, fez critica também docalçamento da ladeira que dar acesso ao Milagre de Santo Antônio, quenão foi feito um serviço correto, isso é desperdiçar o dinheiro do povo, jogar

a justificativa da prefeitura não for plausível, terá que indenizar com 10% dovalor total que dará R$ 32,000,00(trinta e dois mil reais) caso essaindenização ocorra deve ser investido no esporte do Município. O VereadorJailton Souza, pediu para fazer uso da palavra, elogiou o candidatoMagadiel, por ser uma pessoa inteligente e ressaltou que em nenhum,momento as pessoas elogiaram o termino da obra do Estádio AntonioBarreto Mota, o vereador explicou que teve a pandemia pra atrapalhar, averba também não vem total, vem parcelada, mas mesmo com a demora oestádio já estar pronto esta ai, o que antes era uma vergonha, e ressaltouque o Estádio foi uma de suas conquistas, como a verba que ele conseguiupara a reforma do Posto de Saúde da Família e que ao invés de criticardeveriam elogiar porque tudo isso é para beneficio do povo. Agradeceu e
finalizou. O Vereador Edmundo Bomfim, fez uso da palavra, falou que elefez a indicação desse estádio em 2013 infelizmente não foi realizada e
seguindo ele fez uma indicação para que fosse feito dois sanitários no
campo e atender melhor os visitantes e não foi atendido naquela época e
assim que o Prefeito Guito foi eleito ele foi até ele e perguntou se podia
refazer a indicação ele permitiu e então o Vereador Edmundo refez a
indicação e junto veio a reforma do campo, conquistado através do
Vereador Jailton Souza e do prefeito Guito.O vereador Edmundo finalizou
agradecendo a todos . Seguindo o Candidato Magadiel retomou a palavra,
dizendo aguardar explicações dos responsáveis e solicitou mais uma vez
que os desportistas desta cidade que foram prejudicados sejam
indenizados, pois só quem joga o Baba sabe o que é ficar sem jogar.
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Encerrou agradecendo a todos. O Presidente da Câmara concorda com a
colega Antonia quando ela cobra a recolocação da placa do Posto de
Saúde o Presidente aproveitou também para cobrar a placa do ponto de
moto-taxi com o nome do saudoso Ex- Prefeito Deraldo Piton. Em seguida
o Presidente falou da obra do antigo colégio Dom Macedo Costa atual
Maria Bernadete que a verba veio a obra foi iniciada na antiga Gestão e
não foi concluída e ninguém reclamou e hoje quem concluiu foi o atual
prefeito Egnaldo Piton e não é reconhecido e nem recebe elogios mas
infelizmente política é assim mesmo uns reconhece outros não, enfim. A
seguir falou da grande perda que o municipio teve com a morte do Sr.
Jessé Figueiredo, uma pessoa jovem que teve sua vida encerrada por
conta do COVID-19 ele pede a Deus que conforte a familia e alerta para o
perigo desse virus e pede que todos se protejam o máximo que poder.
Seguindo pediu paz para todos os candidatos nesta campanha. E não
havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SOUZA
SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu EDMUNDO
BOMFIM SANTOS, 1ª Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e
achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e
demais E 's que assim desejarem.

Mªr; E w/Áf
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